

# Referat fra styremøte

- Referat fra:** Styremøte      **Møtedato:** 12. januar 2017      **Møtetid:** Kl. 17.00-18.50
- Møteleder:** Lars Pedersen      **Møtested:** Provianten - Mandal
- Referent:** Lars Pedersen
- Deltakere:** Hilde Hvoslef (HH), Helene Urhaug (HU), Arild Bjelland (AB), Katrine R. Vindholmen (KRV), Vidar Valen (VV), Kjell Halvorsen (KH), Ragnar Suggelia (RS), Elisabeth A. Helle (EAH) og Lars Pedersen (LP)
- Fravær:** Bjørn Wattne Østerhus (BWØ)
- Neste møte:** Ikke berammet
- Kopi til:** Referatene legges fortløpende ut på her: <http://avfallsforum.org/om-oss/diverse-referater/>

	<b>Frist</b>	<b>Ansvar</b>
<b>01.17 Innkalling til styremøte 12. januar 2017</b> <u>Vedtak:</u> Styret godkjente innkallingen.		
<b>02.17 Protokoll fra styremøte nr. 4 – 2016</b> <u>Vedtak:</u> Styret godkjente protokollen fra møtet 27. september 2016		

	Frist	Ansvar
<p><b>03.17 Status drift av Avfallsforum Sør</b></p> <p>Lars orienterte om følgende saker</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Evaluering av avfallskonferansen for Sørlandet</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Totalt 65 deltagere/foredragsholdere</li> <li>○ Mange lokale foredragsholdere denne gang. Det er tidligere bestemt at lokale foredragsholdere ikke får godtgjøring for sine innlegg. De betaler også full deltakeravgift ved deltagelse på konferansen.</li> <li>○ Lav utgift til eksternt innleide foredragsholdere på denne konferansen.</li> <li>○ Det totale overskuddet ble kr. 88.237 (budsjett kr. 60´)</li> </ul> </li> </ul> <p><u>Styret kom med følgende tilbakemeldinger:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Mye positivt å si om konferansestedet.</li> <li>○ Bra opplegg med lokale foredragsholdere</li> <li>○ Positivt med dagsaktuelle og lokale tema</li> <li>○ ASKO ble trukket fram som en god ekstern og interessant aktør.</li> <li>○ Strand Hotel Fevik egner seg godt som konferanselokalitet. Styret ønsker i den anledning at forumet arrangerer avfallskonferansen annet hvert år på Strand Hotel Fevik. Neste gang høsten 2018.</li> <li>○</li> </ul> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Status økonomi</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Resultatregnskap for Avfallsforum Sør 2016 viser et overskudd på kr. 60.850,25 mot et budsjettert overskudd på kr. 30.000,-.</li> </ul> </li> <li>• <b>Oversikt over kommunale renovasjonsgebyrer 2017</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Ajour 11. januar – sendt medlemmene i uke 2017</li> </ul> </li> <li>• <b>Medlemsutvikling</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Agder Returpapir meldte seg ut som medlem av forumet på slutten av fjoråret</li> </ul> </li> </ul>		
<p><b>04.17 Planlegging av studietur Danmark/Sverige 25.-27. april 2017</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Turen skrinlegges på grunn av Avfall Norges avfallskonferanse i Kristiansand 13.-15. juni. Både av hensyn til prisnivå og tidspunkt - for tett opptil hverandre.</li> <li>• Årsmøte for Avfallsforum Sør planlegges som en dagstur til Båly i Lindesnes, <b>tirsdag 25. april</b>. Det legges opp til en befaring til Skjoldnes. Lars Tjelland kontaktes. Felles buss fra Avfall Sør på Vige.</li> </ul>	Vinter 2017	Lars

	<b>Frist</b>	<b>Ansvar</b>
<p><b>05.17 Planlegging av aktiviteter 2017-2019</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Ledersamling til <b>Danmark i av september 2017</b>. Skagen og primært Foldens Hotell.</li> <li>Styret ønsker at det legges opp til en del workshops. NB! Nye ledere i Maren og Avfall Sør.</li> <li>IFAT 2018 (14.-18. mai). Det planlegges en tur for forumets medlemmer fra mandag 14. til onsdag 16. mai.</li> </ul>	<p>Sommer 2017</p> <p>Høst 2017</p>	<p>Lars</p> <p>Lars</p>
<p><b>06.17 Eventuelt</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-</li> </ul>		

Kristiansand, 12. januar 2017



Lars Pedersen

Sekretær - Avfallsforum Sør